

От: Виктор
Обратный адрес: rr2xx@mail.ru

Тема: Просьба о помощи из ЛНР

Сообщение:

Я с 1979 года активно работаю в эфире CW SSB и DIGI в настоящее время мне стыдно проводить связи позывным UR2xx. Поэтому прошу Вас отнестись к моей просьбе с пониманием и разрешить роботу позывным RR2xx. Мой адрес Луганская обл. ЛНР 73!

--

Это сообщение отправлено с сайта Союза радиолюбителей России (<http://srr.ru>)

Виктор, добрый день!

Мы все переживаем за радиолюбителей и всех жителей ЛНР и ДНР и желаем, чтобы жизнь, наконец, вошла в спокойное русло.

К сожалению, СРР - всего лишь общественная организация, которая не имеет прав образования позывных. Не может она также разрешить или запретить пользоваться тем или иным позывным.

Не быстрым, но правильным решением в данной ситуации было бы Ваше обращение в Правительство ЛНР с просьбой решить вопрос о позывных сигналах как для любительской службы, так и для всех прочих служб.

В связи с признанием ЛНР со стороны России стал возможным подход, применённый в отношении радиостанций Республики Абхазия. Напомню, им была выделена временно, вплоть до международного признания, серия UF6V.

По аналогии ЛНР по межправительственному соглашению может быть выделена своя серия (серии), например, UF6K-UF6KZZ, UF6L-UF6LZZ, UF6M-UF6MZ, UF6N-UF6NZZ и аналогично с цифрой 7. Перечисленные серии находятся в резерве Роскомнадзора и никому не выдаются.

В то же время, RR2xx - это позывной сигнал ретранслятора диапазона 144 МГц в Ярославской области.

Со своей стороны, как президент СРР, готов поддержать возможное обращение Правительства ЛНР о выделении Администрацией связи РФ серий позывных сигналов. Но в любом случае, запрос позывных сигналов должен поступить от Правительства ЛНР. И Вы своим обращением в Ваше Правительство можете этому способствовать.

Аналогичный подход у нас действует и в отношении ДНР.

—

С уважением,
Игорь Григорьев
(RV3DA)

(Позывной сигнал и имя отправителя изменены)